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D: Montageanleitung

EN: Assembly instructions

FR: Notice de montage

SK: Montazny navod

CZ: Navod k montazi

PT: Instrugcdes de instalacao

ES: Instrucciones de montaje

RO: Instructiuni de montare

PL: Instrukcja Y
HU: Osszeszerelési Utmutato S.Bumi
EL: O&nyieg cuuappoAoynong

HR: Uputa za montazu

BG: WMHCTpyKuUMs 3a MOHTax

RU: WHcTpykuusa no cbopke

SL: Navodilo za montazo

EN: Dear customer

Congratulations on your new item. We handle our products with the utmost care.
Nevertheless, a problem (missing fitting bags/manufacturing defect) might occur. Should
your new item be affected and you request a subsequent delivery, please mark the defect
clearly on the sketch and inform us about the missing/defective number of parts as well. If
possible, please contact us via email (service@finori.com) or fax (0049 9565 54 281-50).
Please read the assembly instructions carefully. We assume no liability for damages
caused by incorrect assembly, unreasonable use or failure to carry out maintenance.

FR: Cher client,

Merci d’avoir choisi un de nos produits. Malgré nos efforts permanents, il est possible
qu'une pice vienne manquer ou qu'un élément ait un défaut. Si cela devait tre le cas,
veuillez nous envoyer un fax avec vos coordonnées en indiquant clairement et précisément
la pice endommagée au numéro suivant : fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

SVP lisez attentivement la notice de montage car nous déclinons toute responsabilité pour
des dégats occasionnés au cours d’un assemblage non-conforme.

SK:Vazena zakaznitka, vazeny zakaznik,
blahoZzelameVamkziskaniuVasejnovejtastinabytku.Ajnaprieknajvacsejstarostlivosti

sa moOze prihodit, Ze v niektorom vrecku s kovanim alebo medzi vyrobenymi dielcami
Castami najdete nie¢o chybné. Ak by sa tak stalo vo Vasom pripade, tak to zretelne
oznadtena nakreseauvedteprosimichybajucipocetkusov.Prepripadnéotazkytykajuce

sa vyrobku alebo jeho montaze prosim pouzite nasu hortcu faxovu linku:

Fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

Prosime, precitajte si dobre tento montazny navod, pretoZze za chyby, ktoré vzniknu
nespravnou montazou, nepreberame nijaké rucenie!

CZ: Vazena zakaznice, vazeny zakazniku,

gratulujeme Vam k vybéru Vaseho nového kusu nabytku. Pfes velkou snahu muize
dojit k uréitym nedostatkiim. V tomto pfipadé se obratte na prodejce.

Prectéte si prosim pozorné tento navod k montazi, abyste predesli chybam
vzniklym Spatnou montazi, za které nerucime.

PT: Estimada Cliente, Estimado Cliente,

Parabéns pela compra de sua nova peca de mobiliario. Apesar de todo o cuidado, pode
acontecer um problema num encaixe ou falta de alguma parte do produto. Se este for o
caso da sua mobilia, indique-o claramente no desenho e fornega os nimeros em falta.
Para mais questes sobre o artigo ou sobre a montagem, contacte-nos através da nossa
Hotline: 0049 - 9565 5428 150

Por favor, leia estas instruges de montagem cuidadosamente, pois no assumimos
qualquer responsabilidade por defeitos devido a instalago incorreta!

ES: Estimado/a cliente,

Le felicitamos por la adquisicion de su nuevo mueble. A pesar del grandisimo cuidado,
puede ser que falte algo en una bolsa de herraje o en una pieza de fabricacion. En el
caso de que asi sea en su mueble, sefidlelo claramente en el croquis e indique por favor
la pieza que falta.Para cualquier pregunta que pueda haber sobre el articulo o sobre el
montaje, marque por favor el nimero de fax de la linea de servicio de atencién al cliente:
0049 - 9565 54 28 150

Por favor, lea bien estas instrucciones de montaje, puesto que no nos responsabilizamos
por los fallos que surgan debido a un montaje indebido!

RO: Stimate client,

V felicitm pentru alegerea acestui mobilier. In ciuda atentiei deosebite acordate la
realizarea acestui produs, pot aprea defectiuni la anumite componente sau pot lipsi
anumite prti. Tn aceste conditii, v rugm notati acest lucru pe carnetul de service
incluzand si cantitatea pieselor lips. Fax: 0049 - 9565 - 54 28 150
Vrugmcititicuatentieinstructiuniledemontare,deoarecenuneasummniciorspun-

dere pentru erori ce provin din ansamblarea gresit.

PL:Drogi Kliencie!
SerdeczniegratulujemyzakupunowegomebladoPanstwadomu.Wprocesieprodukcji
dolozylismy wszelkich staran aby produkt spelnil Panstwa oczekiwania. Jezeli jednak
cokolwiek jest niekompletne lub zepsute, prosze wypelnic ponizsza karte i wyslac na
numer faxu: 0049 - 9565 - 54 28 150

Prosze uwaznie przeczytac instrukcje. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za wypadki
powstale w wyniku niewlasciwego montazu!

HU:KedvesVevo!

GratulalunkazOnaltalvalasztottbitordarabhoz! Anagyigyekezetellenéreelfordulhat,
hogyvalamelyikalkatrészhianyzik.Ebbenazesetbenkérjiikazalkatrészigényldnyomtat-
vanyonegyértelmenmegjeldiniahianyzoéalkatrészekbetjelét,szamatéseztanyomtat-

vanyt olvashatéan kitdltv a 0049 - 9565 - 54 28 150 Faxszamra elkildeni sziveskedjenek!
Osszeszerelés elétt kérjik alaposan nézze at az ésszereszerelési Gtmutatdt, mert a
hibasan 6sszedllitott polcért felelosséget nem vallalunk.

EL: Ayarnroi TreAdTeg

Zag ouyxaipope yia To Kaivoupylo oag TmTTAo. MapoAo TTou Ta TTpoidvTa pag ouokeuddovTtal Je
HEYAAN TTPOCOXN UTTOPET va OUPBET va AgiTTouv KOPPGTIa TNV 0akoUAa PE Ta e§apTrpaTa 1) GAAa
TEPAXIO ouvappoAdynong. Av dev gival TTAPEG TO TTAKETO PE TO BIKO 0ag ETTITIAO TTapakaAoUPE va
ONMEIWVETE T TEPAXIA TTOU AEITTOUV Kal TOV apIiBd TOUG OTO ETTICUVOTITOPEVO OTO TIOKETO OXEDIO.

Mo TTANpo@opiEG OXETIKA HE TO TIPOIOV i} JE TNV OUVAPHOAOYNON KAAEDTE TNV AVOIXTH TNAEQWVIKH
ypapun kar eag: 0049 - 9565 - 54 28 150

MapakaAw va SiaBAoETe TTPOTEXTIKA TIG 0dnyieg ouvappoAdynong yiati dev avaAapBdavoups Tnv
€UBUVN yia {nNMIEG TTOU TTPOKUTITOUV atrd AdBog auvapuoAdynon!

HR:Postovani kupci,
CestitamoVamnakupnjiVasegnovognamjestaja.Usprkosvelikojpaznjimozedocido
toga,danavrecicisamaterijalomzapri¢vrsc¢ivanjeiligotovomelementupostojenedostaci.
UkolikobitobioslucajkodVasegnamjestaja,istojasnooznacitenaskiciimolimoVas

navedite broj komada, koji nedostaju. Za moguca povratna pitanja o artiklu ili montazi
birajte nasu vruéu liniju pod brojem faksa: 0049 - 9565 - 54 28 150
MolimoVasdaovuuputuzamontazupazljivoprocitate,poStonepreuzimamojamstvoza

Stete, nastale zbog pogresne montaze!

BG:YBaxaema KrmeHTka, yBaKaemu KIUEHT,
nosapaesiBameBu3anokynkataHaBalwaTtaHoBame6en.BbnpekuronsimotoHucTapaHve

€ Bb3MOXHO Ja nMa AedeKTV B HSKOM MaKeTU UIM Ha HSAKOS OT yacTuTe. AKO € TakbB
cnyyasTucBawarame6en,0603HaYeTESCHOTOBaHACKULLATaMMoOCoYeTENUMNCBaLLMS

6poi. Mpu eBeHTyanHO Bb3HWKHANW OOMBIIHUTENHU BBMPOCU OTHOCHO apTuKyna unm
MOHTXXa, MONUM fja ce 06bpHeTe KbM Halumst XxoTnarH no dakc: 0049 - 9565 - 54 28 150
MonsanpoyeTeTen06peTasnMHCTPYKLMSI3aMOHTaX, Thbii-kaTOHEN0EeMaMeoTrOBOPHOCT

3a noBpeau, HaCTbNWUNW NOPaaN HernpaBuIieH MOHTax!

RU: YBaxaeMasi KnueHTKa, yBaXKaeMblii KIMEHT,

Mbl no3apaensemM Bac ¢ npnobpeteHnem HoBol mebenn. HecmoTps Ha NnpeaenbHyo
OCTOPOXHOCTb, MOXET CIy4MTbCSl, YTO Ha 0OMBKE UNK aeTanu obHapyxutca AedekT. Ecnu
BAPYT Takoe cnyuntcs ¢ Bawei mebenblo, 0603Ha4bTe 3TO Ha ACKMU3E U YKaxuTe
HepocTalollee KonnyecTBo. Ecnv y Bac BO3HMKHYT BONPOCK! MO TOBapy MMM MOHTaxy,
HabepuTe Hawy ropsuyto nuHuto: 0049 - 09565 - 54 28 150

MpouTtuTe, Noxanyncra, TwaTtenbHO NHCTPYKLMIO MO cBopke, Tak Kak Mbl HE Hecem
OTBETCTBEHHOCTU 3a OLUNOKM, BO3HMKLLME NPU HENpaBUibHOM MOHTaxe Mebenu!

SL: Spostovana stranka!

Cestitamo vam ob nakupu novega pohistva. Kljub veliki skrbnosti se lahko zgodi, da je
vre¢ka z okovjem pomanijkljiva, ali da je kateri izmed proizvodnih delov pomanikljiv. Ce bi
se to zgodilo pri vasem pohistvu, prosimo, da to jasno oznacite na skici ter navedete tudi
manjkajoce $tevilo kosov. Za morebitna povratna vprasanja o izdelkih ali o montazi,prosi-
mo, da pokli¢ete naso vroco linijo telefaksa: 0049 - 09565 - 54 28 150

Prosimo, da dobro preberete to navodilo za montaZzo, ker za napake, ki bi nastale zaradi
napacne montaze, ne prevzemamo jamstval!
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D: Fur die Montage dieses Artikels bendétigen Sie: .
EN: For the assembly, you need: P S
FR: Pour le montage, vouz avez besoin de: 'Q'\‘?CH:}‘RHH e -
SK: K montazi budete potrebovat: “*?:3;_.,\ f"'\‘,?
CZ: Montaz tohoto typu vyzaduje: = u &.,i & 8
PT: Para a montagem deste artigo necessita de: t o
ES: Para el montaje necesita: l i = O] gh Ll
RO: Pentru montarea acestui model aveti nevoie de: | Svera
PL: Do montazu sa potrzebne: =i
HU: Az 8sszeszereléshez javasoltan:
EL: I 1a Tnv cuuappoloynon auTou I
Tou TuTTou xpelalocacTe: /"' '"‘w\
HR: Za montazuVam je potrebno:
BG: 3a MoHTaxaca Bu HeoBxoarmMu: / \
RU: [ins c6opku aaHHoro Tuna mebenu Bam HeobxoanMbi: | .|
SL: Za montazo tega tipa potrebujete:

Montaz provadéjte na pevném &istém povrchu, nejlépe na
rozlozeném kartonu, abyste predesli poSkozeni povrchu dild.

Ocm 1 2 3 4 5 6

e e e e e e

\© JEmr== < = <= =Jy
@ DWINIWS>  exa
@ Do o

Obsah kartont

karton 1 | 1x 1; 1x 2 sadek se spojovacim materidlem
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Q *POZOR: Pro pfipevnéni ke zdi pouZijte
spojovaci material, vhodny pro vas typ zdi.

POZOR: P¥i vrtani do zdi dejte pozor abyste neposkodili
skryté draty Ci kabely rozvodu elektfiny, pfipadné trubky
rozvodu vody, plynu, odpadni potrubi nebo jina vedeni.

4 x 20 mm

"Qz%{ﬁ

max. 6 kg




DEUTSCH

MONTAGE ANLEITUNG:

1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN

4 > DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5= EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6> DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

PFLEGEHINWEISE :

NIEMALS D|E VERB|INDUNGEN ZU STARK ANZ|EHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DJE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TE|L FEHLEN, NEHMEN
SIE BITTE MIT DEM HERSTELLER KONTAKT AUF.

1= SORGFALTIG ENTSTAUBEN
2> VERWENDEN SIE EIN FEUCHTES TUCH MIT SEIFENLAUGE,

OBERFLACHE
LACK

DEKORPAPIER| OBERFLACHE
LAMINAT

LACKIERTES
HOLZ

TEXTIL
LEDER

- BENUTZEN SIE KEINE
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) O O O O O
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL WASSER MIT HAUSHAL TSREINIGER O (@]
- KEIN NASSES TUCH VERWENDEN!
NUR EIN FEUCHTES. SPEZIFISCHE HERSTELLERANWEISUNGEN O

ENGLISH

ASSEMBLY ADVICE :

1> READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION CAREFULLY.
2= IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4 > USE THE REQUIRED TOOLS.

5= CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6> START THE ASSEMBLY.

CARE INSTRUCTIONS:

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER A FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAIN INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1> REMOVE THE DUSTCAREFULLY.
2= USE A SOFI CLEAN DAMP CLOTH WITH SQAFPY WATER

LAMBNATED LACQUERED VARNISHED LEATHER

PAPER DECOR| ' JTRRA T SURFACE WOOD TEXTILE

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP)

O O O O O

OR SOLVENTS.
WATER WITH DETERGENT

@) O

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

SPEOSEC SUPPUEER CLEAMNG

O

FRANCAIS

CONSEILS DE MONTAGE :

1= BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 = PROCEDEZ AU MONTAGE.

CONSEILS D'ENTRETIEN :

A

NE JAMA|S FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOT|CE DE MONTAGE, S| UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUN|QUER AVEC VOTRE MAG ASIN.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

FAPIER SURFACES | SURFACES BOTS TEXTILE
- NE JAMA|S UTLISER DECOR | STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CUIR
DE PRODUITS ABRASIFS: EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE]
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS. O o) O o o
- NE PAS MOUILLER EAU AVEC NETTOYANT MENAGER @) O
ENTRETIEN oPEbI#IQUE FABRICANT O

SLOVENSKY

MONTAZNY NAVOD:

1 > Starostlivo si precitajte navod na montaz.
2 > Najdite si jednotlivé diely nabytku.

3 > Kovania prilozte k sebe a skontrolujte ich.
4 > Pripravte si potrebny nastroj.

5 > Uvolnite miesto namontaz.

6 > Zmontujte nabytok.

Spoje nikdy nedot’ahujte prili$ silno. Skrutky po
urcitom c¢ase pouzivania znovu utiahnite. Navod na
montaz dobre uschovajte: Ak by vam chybal nejaky

diel, je to najlepsi dorozumievaci prostriedok s vasou

« . redajiou.
Pokyny pre oSetrovanie: procal
1 > Starostlivo zbavte prachu.
2 > Nepouzivajte vlhki handru s mydlovym roztokom.
Y . dekoracny laminatovy lakovany lakované textil
- Nepouz“_’alte Ziadne prostriedky papier povrch povrch drevo koza
na drhnutie, ako p'rva’sok, ocefovi Mydlovy lth (neutrélne mydlo) (@] O (@] O @]
vinu, rozpustadlo.
- Nepouzivajte mokru handru! voda s Cisti¢om do domacnosti O @]
- Len vlhku. Specifické pokyny vyrobcu O




CESKY

INSTRUKCE:

1 > Peclivé si pro¢téte pokyny k montazi.

2 > Zjistéte, jaké jsou jednotlivé ¢asti nabytku.
3 > Seskladejte a zkontrolujte kovani.

4 > Pripravte potfebné naradi.

5 > Udélejte si misto pro montaz.

6 > Nabytek smontujte.

Navod na udrzbu:

Spoje nikdy pfili$ silné neutahujte. Srouby po néjaké
dobé pouzivani znovu dotahnéte. Navod na montaz

dobie uschovejte: Chybi-li néjaka ¢ast, je pro Vas
nejlep$i komunikovat pfimo s prodejcem.

cn.
2 > Pouzivejte vihky hadfik s mydlovou vodou.

4k

- Nepouzivejte zadné abrazivni latky

jako prasek, ocelovou vinu, fedidlo.

- Nepouzivejte mokry hadrik!

- Pouze vlhky.

dekorativni povrch povrch lakované textil

papir laminat lak dfevo kaze

mydlova voda (neutralni mydlo) O @) O o) 0O
voda s domacim ¢isticim prostfedkem @) O

specifické pokyny vyrobce 0

PORTUGUES

CONSELHOS DE MONTAGEM:

1> ESTUDE BEM AS INSTRUCCES DE MONTAGEM

2> REUNAAS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5= PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM.

6= INICIE A MONTAGEM.

CONSELHOS PARA A MANUTENCAO

A

NUNCA FORCAR OS ENCAIXES.
REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPQ DE UTILIZAGAO.
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.
CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR.

1> ELIMINAR BEM O PQ.
2= JSAR PANQ SECQ,

- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS

ABRASIVOS: SAPONACEOS,

LA DE AGO, SOLVENTES.
- NAO MOLHAR .

ACABAMENTO|  Suprrricics | SUPERFICIES | MADEIRA | TEXTEIS
IMITACAD ESTRATIFICADAS LACADA ENVERNIZAD PELES
AGUA COM SABAQ (SABAD NEUTRO) O O O O (@]
AGUA COM DETERGENTE O O
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

ESPANOL

CONSEJOS PARA EL MONTAJE:

1= ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> [OCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3> REUNAY CONTROLE LOS TORNILLOS.

4> EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE,

6> REALICE EL MONTAJE.

CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPQ DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.
2 = UTILICE UN PARNO SECO.

- NO USE NUNCA PRODUCTOS

ABRASIVOS TALES COMO:

POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES.

- NO MOJAR.

PAPEL DE SUPERFICIE | SUPERFICIE | MADERA TEXULL
DECORACION | ESTRATIFICADAS | MAQUEADAS| BARMIZADA CUERO
AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) O O @] O O
AGUA COM DETERGENTE o O
MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE O

INSTRUCTIUNI DE MONTARE:

1 > Cititi cu atentie instructiunile de montaj.

2 > Identificati partile componente ale mobilierului.
3 > imbinati si controlati dispozitivele de fixare.

4 > Pregatiti uneltele necesare.

5 > Faceti loc pentru montare. 6

> Asamblati mobilierul.

Indicatii de intrefinere:

Nu strangeti prea tare suruburile. Dupa un anumit
interval de timp de folosire a mobilierului, strangeti din
nou suruburile. Pastrati cu grija instructiunile de
montaj: daca lipseste un element, ele sunt cele mai
bun mijloc de comunicare cu magazinul dv.

1> Stergeti praful cugrija.
2 > Folositi o carpa umeda cu solutie de sapun.

Ak

- Nu folositi produse abrazive
precum praf, lana metalica, solventi.

- Nu folositi carpa uda!

- Doar una umeda.

Hartie de Suprafata Suprafata Lemn Textile
ornat laminat lac lacuit Piele
Solutie de sapun (Sapun neutral) O (@) O O O
Apa cu detergent O @)
indicatii specifice ale producatorului O




POLSKI

INSTRUKCJA:

1 > Nalezy doktadnie przeczytac¢ instrukcje montazu.
2 > Podac¢ pojedyncze czesci mebla.

3 > Ztozy¢ okucia i sprawdzi¢ je.

4 > Przygotowac niezbgdne narzedzia.

5 > Przygotowa¢ miejsce do montazu.

6 > Ztozy¢ mebel.

Nigdy nie dokrecaj zbytA potaczen. Po pewnym

czasie uzytkowania ponownie dokreci¢ sruby. Nalezy
odpowiednio przechowywac¢ instrukcje obstugi: W razie
braku jednej czesci, nalezy skontaktowac sie ze

Wskazowki dotyczace pielegnacji: sklepem.
1> Nalezy starannie odkurzyc powierzchnie.
2 > Uzyj wilgotnej lekko namydlonej $cierki.
Papier Laminat Lakier Drewno Tekstylia
- Nie stosuj zadnych srodkéw dekoracyjny | powierzchniowy |powierzchniowy | lakierowane | skérzane
szorujacych takich jak puder, wata Piana mydlana (mydto neutralne) O QO (@) O O
. Stal_owa’_ rozPuszcz,al'_‘"k' Woda z domowymi srodkami czyszczgcymi O @)
Nie uzywaj mokrych scierek, - —
jedynie wilgotne! Specjalne wskazowki producenta (@)

MAGYAR

Osszeszerelési Utmutaté

1> Olvass atalaposan az 6sszeszerelési itmutatot.
2 > Keresse ki a butor egyes darabjait.

3 > A butorveretek dsszeillesztése és ellenérzése.
4 > A szikséges szerszamok el6készitése.

5 > Hely szabadda tétele az 6sszeszereléshez.

6 > A butordarab 0sszeszerelése.

Apolasi tanacsok:

A kotéseket nem szabad tul erésen meghuzni. A buator felallitasa
utan némi idé elteltével hiizza meg Gjra a csavarokat. Orizze meg jol
az 6sszeszerelési Utmutatot: Ha hianyozna egy alkatrész, ugy
ennek segitségével tudja a lehet6 legjobban elmagyarazni az
iizletben, hogy mire van sziiksége.

1 >Alaposan portalanitsa.

2 > Atisztitashoz hasznaljon szappanos vizbe martott, jél kicsavart nedves kendét.

Ak

Dekorpapir Felplgt Felllet Lakkozott Tei(til
P . . laminalt lakkozva fa bér
- A tisztitashoz nem szabad suroloszert, -
fémszivacsot és oldoszert hasznalni. Szappanos viz (semleges szappan) O ] O @] ]
- Nem szabad nagyon vizes kendét Viz egy kevés haztartasi tisztitoszerrel (@) O
hasznalni! Specifikus qvartol elirasok
- Csak nedveset. P gyartol eloiraso O

EAANnvika

0Odnyieg cuvapuoAdynong:

1 > AlaBdoTe TTPOTEKTIKG TIG 08NnYieg dUVAPUOASYNONG.
2 > ZgxwpioTe Ta TEPdYIO TNG OUOKEUATIAG.

3 > EAéyETe Ta €§apTApATA.

4 > E@odiaoTeite ye Ta KATAAANAQ epyaAgia.

5 > KaBapioTe TNV emipdveia ouvappoAdynong.

6 > ZuvapuohoynoTe TO ETTITTAO.

A

Na pnv o@igre 11 Bideg uTrepPoAIKd. MeTd aTrd KATTOI0 KAIPO

ol Bideg wpémel va avaoc@iyyovral. Na @uUAdoEeTE TIG 0dnyieg

ouVApHOASGYNONG YIATI O& TTEPITTWON TrTou AgiTrel éva TENAXIO
XPE1adovTal yia TNV EMKOIVWVia HE TOV TTWANTA.

0dnyieg povTidag:
. . AlakoounTiké | Emedaveia améd Em@dveia  [Z0Avn emeaveia| “Yeaopa
-Na §’tloxovw'rlouv K’d)\d. ) xapti £TIIKOAANTG QUAAQ Bepviki pe Bepviki Aéppa

-Na xpnoipoTroisi éva uypd Tavi pe ocarmouvada. - -

- Na unv XpnoipoTrololVv OKOVEG, CUPHATAKI 1 Zamouvdda (ue oudétepo pH) O (@] O O O
Suvard xnuIKd Tou §UVOUV TNV ETTIQAVEIA. . .
- Na punv xpnoipotroigi Bpeypévo avi! Nep pe amoppuTTavTikG O O

- Mévo uypé. E1dikég 0dnyieg Tou TTapaywyol O

HRVATSKA

UPUTE ZA MONTAZU:

1> PAZLJIVO PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZU

2> PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3 = PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4> PRIPREMITE POTREBAN ALAT .

&= PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

6 > POCNITE MONTIRATI.

UPUTE ZA ODRZAVANJE :

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG YREMENA PONOVNOQ PRITEGNITE VIJKE
CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU
U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG D|JELA NAJBOLJE CE B|TI DA
DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1> PAZLJIVO OBRISATI FRASINU.
2> KORISTITE SUHU KRPU.

ZABRANJENA JE UPOTREBA PAPIR LAMINAT LAK DRVO TEKSTIL
- KOZA
KEMIKALIJA IL| BILO KAKVIH
POMOCGNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE OTPINA SAPUNA o o o C @)
JAKIH SREDSEQV ZA CISCENJE LI OTPINA DETERDZENTA O O
ELICNE VUNE
-NE MOKRA. NAMJENSKA SREDSTVA O




Bwnrapcku

—MHCTRVKUNM 32 MOHTRK:

1>TlpoyeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLMATA 3@ MOHTaxX.

2>0OnpepeneTe oTAenHMTe YacTn ot mebenuTe.
3 > CbbepeTe 06WNBKUTE M T NpOBEpPETE.

4 >TpurotTBeT€ HEO6XOAMMUTE UHCTPYMEHTH.
5> OcBoboaeTe NPpOCTPaAHCTBO 32 MOHTaX.

6 > Crnobete mebenTa.

MHCcTpyKumun 3a noaapbxKKa:

He 3aTaraiTe MHOro cunHo Bpb3kute.Cnen
W3BECTHO Bpeme OTHOBO 3aTerHete 34paBo
BUHTOBeTe.[la3zeTe MHCTPYKUUATA 32 MOHTaX.AKO
NIMMNCBa HAKOSA YacT,06bpHeTe ce KbM MarasuHa.

1 >BHuMaTenHo noynceanTe npaxa.
2 >VIsnonsBanTe BnaxHa kbpna cbC canyHeHa naHa.

[NexopatuBHa | [MoBBpPXHOCT MoBbpxHOCT NaknpaHo TekcTtun
- He ynoTpe6saBaiiTe abpa3uBm KaTo xaptvs namuHar nax Abpso Koxa
npax,cTomaHeHa CanyHeHa naHa (HeyTpaneH canyH) o O O O O
BbJIHA,pa3TBoOpuUTEnN. Bopa ¢ gomakuHcky nodmcTBalumM npenapartu O O
- " 1
He nsnonssaitte mokpakbpnal Cneuuarnt ykasaHus Ha Npou3BoguTens O
- Camo BnaxHa.

Pycckuin

1> BHUMaTEnbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO Mo cbopke.

2>YcTaHoBUTb 3MeMeHTbl Mebenu.

3 > CrlioXuUTb M NPOBEPUTL PYPHUTYPY. Hukorpa He 3aTArMBanTe coeaMHEHNUs

4 >T1oAroToBUTb HEOBXOAMMbIE UHCTPYMEHTHI. cnuwKkom cunbHo. Mocne onpegeneHHoro

5> 0OcBoboanTb MecTo Ans cbopku. Konu4yecTtBa

6 > Cobpatb mebenb. BPEeMEeHM Nosib30BaHUA NOATAHUTE CHOBa
PeKomer,auuu no yxoay: wypynbl. XpaHUTe MHCTPYKLUIO No c6opke: ecnu

1 > TWaTenbHO BbITEPETh Nbifb.

2 >ucnonb3ynTe BNaxHOe NonoTeHL e C MblNbHbIM PaCTBOPOM.

[ekopaTtvBHasi | MOBEpPXHOCTb MosepxHocTb Depeso, ITekcTunbHas
- He nonb3yiTecb abpasnBHbIMMU 6ymara namuHar nak MOKpbITOE N1akom KoXa
mMatepuanamMmu Kak NnopoLuku, MbIfbHbI PACTBOP (HEATPasbHbIN) O O O @) O
pacTBOpUTENU UMK CTanbHOMN 5 5
LepcTbio. 0Aa ¢ GbITOBLIMI MOKOLLIMMM CpeacTBamMm O O
- He ucnonb3yitte mokpoe nonoTteHue! YkasaHusi Npon3BoauTens O
- TonbKo BnaxHoe.

SLOVENSKI

Navodilo za montazo:

1 > Skrbno preberite navodilo za montazo.
2 > Preverite posamezne dele pohistva.

3 > Sestavite in preverite okovja.

4 > Pripravite ustrezno orodje.

5 > Naredite prosto mesto za montazo.

6 > Sestavite pohistvo.

Navodila za nego:

Povezav nikdar ne privijte premocno. Vijake po doloéenem
¢asu uporabe ponovno privijte. Skrbno shranite navodilo za
montazo: ¢e bi manjkal kateri izmed delov, je to namre¢
najboljSe sredstvo sporazumevanja z vaso trgovino.

- Skrbno odstranjujte prah.

- Uporabljajte vlazno krpo z milnico.
- Ne uporabljajte sredstev za ¢is€enje,

kot so sredstva v prahu, jeklena volna,

razredcila.

. . Povrsina Povrsina Lakiran Tekstil
Okrasni pal X
rasni papir laminat lak les usnje
Milnica (nevtralno milo) O O O O o
Voda z gospodinjskim ¢istilom O O
specificna navodila proizvajalca O

- Ne uporabljajte mokre krpe!
- Uporabljajte le vlaznokrpo.






